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Sifra uéenca:
A tanulbé kodszama:

|
Drzavni izpitni center
6.
IR
Il I osztaly

MATEMATIKA |

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
ORSZAGOS TUDASFELMERES

v 6. razredu v prilagojenem izobrazevalnem programu z nizjim izobrazbenim standardom
az alacsonyabb kévetelményszintii alkalmazott oktatasi program 6. osztalyaban

Ponedeljek, 7. maj 2018 / 60 minut
2018. majus 7., héetfo / 60 perc
Dovoljeno gradivo in pripomocki: UCenec prinese modro/€rno nalivno pero ali
moder/€rn kemicni svin¢nik, svinCnik, radirko, Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo.
Engedélyezett segédeszk6zbk: a tanulo ltal hozott kék vagy fekete toltétoll vagy golyéstoll, ceruza, radir,
ceruzahegyezd, vonalzd, haromszdgvonalzo és kbrzé.

NAVODILA UCENCU

Natan¢no preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpiSi svojo Sifro v okvirek desno
zgoraj na tej strani.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni
prostor znotraj okvirja.

Pisi €itljivo. Svinénik uporabljaj samo za risanje
oziroma nacrtovanje.

Ce se zmoti§, napaéni odgovor preértaj in pravilnega
napisi na novo.

Ceprav znas marsikaj resiti na pamet, zapisuj celotne
radune. Pri reSevanju mora biti jasno predstavljena pot
do rezultata.

Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zelimo ti veliko uspeha.

UTMUTATO A TANULONAK
Figyelmesen olvasd el ezt az ttmutatot!

Kédszamodat ragaszd vagy ird be a jobb felsé
sarokban levé keretbe!

Az egyes feladatoknél a valaszt az erre a célra
kijelolt helyre ird, a kereten belilre!

Olvashatoan irjél! A ceruzat csak rajzolashoz,
illetve szerkesztéshez hasznalhatod. Ha tévedtél,
vélaszodat huizd at, majd ird le a helyeset!
Annak ellenére, hogy t6bb mindent fejben is meg
tudsz oldani, ird le a teljes szamitasokat! A
megoldasi eljarésnak tartalmaznia kell az
eredményig vezet6 utat.

A végén még egyszer ellenbrizd a megoldasaidat!
Sok sikert kivanunk!

Preizkus ima 28 strani, od tega 4 prazni.
A felmérblap terjedelme 28 oldal, ebb6l 4 iires.

© DrZavni izpitni center
Vse pravice pridrZane.
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Prazna stran
Ures oldal

OBRNI LIST.
LAPOZZ!
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1. a) Stej po 1 nazaj od 544 do 538. Stevila napi$i na &rto.

N1 8 1 4 0 9 2 1 M 0 4

b) Stej po 2 naprej od 692 do 704. Stevila napisi na érto.

(4 tocke)
2. Oglej si stevilski trak in dopolni povedi.
‘IIIIIIIIITIIIIIIIII'III#IIIII‘
320 A B 350
Kateri Stevili predstavljata ¢rki A in B?
a) Crka A je stevilo
b) Crka B je Stevilo
(2 tocCki)



[ UMDV o |

N1 8 1 4 0 9 2 1 M 0 5

1. a) Szamolj 1-esével visszafelé 544-t6] 538-ig! ird a szamokat a vonalra!

b) Szamolj 2-esével 692-t6l 704-ig! ird a szamokat a vonalra!

(4 pont)

2. Figyelmesen nézd meg a szamszalagot, és egészitsd ki a mondatokat!

-

| |
320 A B
Melyik szamot jelenti az A, és melyiket a B bet(i?

a) Az Abetl a szam.

b) A B betl a szam.

(2 pont)

L |



[ .. DR BAIAT ]

N1 8 1 4 0 9 2 1 M 0 6

3. Na crto napisi Stevilo, ki je prikazano na pozicijskem raCunalu.
Stevilo napisi s stevilko.

a)
§ Resitev:
T S D E
b)
§ 8 Resitev:
T S D E
C)
Q Resitev:
T S D E

(3 tocke)

L _
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3.

N1 8 1 4 0 9 2 1 MO0 7

ird a vonalra a szamot, amelyet a szamoloeszkoz abrazol!
Szamjeggyel ird le a szamot!

7/28 I

a)
§ Megoldas:
E sz t e
b)
8 Megoldas:
E sz t e
c)
Q Megoldas:
E sz t e

(3 pont)



[ .. DR RAIA R ]

N1 8 1 4 0 9 2 1 MO0 8

4. PoiS¢i manjkajoCa Stevila. Dopolni zaporedja.

a) 417 420 423
b) 150 145 135

c) 435 465 485
d) 752 746 744

(6 tock)

5. Oglej si spodnje €rte in resi nalogo.

a) Crta 4B se imenuje

b) Crta, ki je oznagena s &rko p, se imenuje

c) Crta, ki je oznagena s &rko k, se imenuje

d) Na Crto, ki je oznaCena s ¢rko p, narisi tocko 4.

(4 tocke)

L _
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4. Keresd meg a hianyz6 szamokat! Egészitsd ki a sorozatokat!

N1 8 1 4 0 9 2 1 M 0 9

9/28

a) 417 420 423

b) 150 145 135

c) 435 465 485
d) 752 746 744

(6 pont)

Figyeld meg az alabbi vonalakat, és oldd meg a feladatot!

a) Az ABvonal neve

b) A p betlvel jeldlt vonal neve

c) A k betlivel jeldlt vonal neve

d) A p betlivel jeldlt vonalon rajzold meg az A pontot!

(4 pont)

=
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N1 8 1 4 0 9 2 1 M1 0

6. Oglej si spodniji lik in resi nalogo.

d)

a

Oznacdi ogliS¢a narisanega kvadrata.

Izmeri stranico narisanega kvadrata in dopolni poved.

Stranica narisanega kvadrata meri cm.

NapiSi obrazec za izraCun obsega kvadrata.

IzraCunaj obseg narisanega kvadrata.

ResSevanje:

Odgovor: Obseg narisanega kvadrata meri cm.

(5 tock)

|
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6. Figyeld meg az alabbi sikidomot, és oldd meg a feladatot!

[ UEDRER DA

N1 8 1 4 0 9 2 1 M1 1

a

a) Jeldld meg a lerajzolt négyzet csucsait!

b) Mérd meg a lerajzolt négyzet oldalhosszusagat, és egészitsd ki a
mondatot!

A lerajzolt négyzet oldalhosszusaga cm.

c) ird le a négyzet keriiletének képletét!

d) Szamitsd ki a lerajzolt négyzet keruletét!

Megoldasi eljaras:

Valasz: A lerajzolt négyzet kerulete cm.

(5 pont)



[ .. DR RAREA ]

N1 8 1 4 0 9 2 1 M1 2

7. Poved poveZi z ustrezno sliko ure.

a)
4 N
[ Ura je tri popoldne. ]
3:00 15:00
\§ J
b)
4 N
[ Ura je pol dvanajstih. ]
10:30 11:30
\§ J
c)
4 N
[ Ura je Sest zjutraj. ]
6:00 18:00
\§ J
d)
4 N
[Ura je pol desetih zveéer.]
9:30 21:30
\§ J

(4 tocke)

L _
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7. Kosd dssze az egyes mondatokat a megfeleld érakijelzével!

[ NIRRT

N1 8 1 4 0 9 2 1 M 1 3

a)
4 N\
[ Délutan harom 6ra van. ]
3:00 15:00
. /
b)
4 N\
[ Fél tizenkett6 van. ]
10:30 11:30
. /
C)
4 N
[ Reggel hat 6ra van. ]
6:00 18:00
. /
d)
4 N\

[ Este fél tiz van. ]

9:30 21:30

(4 pont)
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N1 8 1 4 0 9 2 1 M 1 4

8. lzraCunaj.

4 7 6 5 3 2

a) + 3 4 8 b) 2 7 9

1 0 0O O 8 0 1

c) - 3 0 O d ~ 5 2 8
(4 tocke)



[ UENRERM OV .

N1 8 1 4 0 9 2 1 M 1 5

8. Szamitsd kil

4 7 6 5 3 2
a) + 3 4 8 b) + 2 7 9
1 O O O 8 0 1
c) - 3 0 O d ~ 5 2 8

(4 pont)
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N 1 8 1 4 0 9 2 1 M 1 6

9. IzraCunaj.

a) 56= .7
b) .9=63
C) 48: =8

(3 tocke)
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N 18 1 4 0 9 2 1 M1 7

Szamitsd kil

a) 56= .7

b) .9=63

C) 48: =8

(3 pont)
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[ .. URDREABAIRA ]

N 18 1 4 0 9 2 1 M 1 8

10. ReSi enacbi.

a) 20+ X =85

b) X -55=25

(4 toCke)
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[ UENRER DA .

N1 8 1 4 0 9 2 1 M1 9

10. Oldd meg az egyenleteket!

a) 20+ X =85

b) X-55=25

(4 pont)



[ .. DR RA A ]

N1 8 1 4 0 9 2 1 M 2 0

11. Vsoti Stevil 467 in 359 pristej razliko teh dveh Stevil.

Resevanje:
Resitev:
(4 tocke)
12. Med Stevilska izraza vstavi ustrezni znak <, =, >.
32:8+0 0-8+4
(1 to¢ka)



w

N1 8 1 4 0 9 2 1 M 2 1

11. A 467 és 359 szamok Osszegéhez add hozza ennek a két szamnak a

kGldnbségét!
Megoldasi eljaras:

Megoldas:

(4 pont)

12. A két szamkifejezés kozé ird be a megfelel6 <, = vagy > jelet!

32:8+0

0-8+4

(1 pont)
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111111111111

@ Romanov denar
~
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[ UEIREAMRTRAm

N1 8 1 4 0 9 2 1 M 2 3

a) Lidija potrebuje 25 € za kosilo.

Ali si lahko kupi najdrazji izdelek?

Resevanje:

Odgovor:

b) Roman bi rad kupil hlaCe, pas, srajco in nogavice. V trgovini je
ugotovil, da nima dovolj denarja. Ugotovi eno od moznih kombinacij
3 izdelkov, ki si jih lahko kupi s svojega seznama.

Resevanje:

Odgovor:

(6 tock)

Skupno stevilo tock: 50

L |
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@ Roman pénze
-t
50 €

=




[ UENRERM OV |

N1 8 1 4 0 9 2 1 M 2 5

a) Lidijanak 25 €-t meg kell tartania ebédre.

Megvasarolhatja-e a legdragabb arut a boltban?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

b) Roman nadragot, nadragszijat, inget €s zoknit szeretne vasarolni. A
boltban megallapitotta, hogy nincs elegendé pénze. Melyik 3 arut
tudja megvasarolni a kivansaglistajarol? Keress legalabb egy ilyen
kombinaciaot!

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(6 pont)

Osszpontszam: 50

L |
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N 1 8 1 4 0 9 2 1 M 2 6

Prazna stran
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Prazna stran
Ures oldal
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